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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στην Επισκοπή 
Αδελαΐδος για την Πανήγυρη του Προφήτη Ηλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στη λαμπρή Πανήγυρη του Ιερού Ναού του Προφήτου Ηλιού 
Norwood, της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος, προέστη ο
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, ο οποίος 
πραγματοποιεί τριήμερη ποιμαντική επίσκεψη στην 
πρωτεύουσα της Νοτίου Αυστραλίας, την ονομαζόμενη «πόλη 
των εκκλησιών».

Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Μ. Πανηγυρικό 
Εσπερινό, ενώ την κυριώνυμο ημέρα χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της 
Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας.

Σε όλες τις λατρευτικές εκδηλώσεις, η συμμετοχή των πιστών ήταν αθρόα και 
συγκινητική, καθώς παράλληλα με τη μνήμη του Προστάτου της Ενορίας – 
Κοινότητας, Αγίου Προφήτου Ηλιού, εορτάστηκαν επίσης τρία σημαντικά ορόσημα 
της τοπικής Εκκλησίας: Πρώτον, η εκατονταετηρίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας· δεύτερον, η επέτειος 65 ετών από την ίδρυση της Ενορίας και τη 
θεμελίωση του Ιερού Ναού· τρίτον, η ίδρυση της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος, με 
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πρόσφατη απόφαση της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Σε αυτή τη χαρμόσυνη περίσταση, την Ενορία – Κοινότητα του Norwood και 
συνολικότερα την ελληνορθόδοξη κοινότητα της Αδελαΐδος τίμησαν με την 
παρουσία τους, μεταξύ άλλων: η Εξοχωτάτη Κυβερνήτρια της Νοτίου Αυστραλίας 
κ. Franses Adamson, συνοδευόμενη από τον σύζυγό της κ. Rob Bunten, ο ομογενής 
Πολιτειακός Υπουργός κ. Αναστάσιος Κουτσαντώνη, εκπροσωπώντας τον 
Πρωθυπουργό της Νοτίου Αυστραλίας, ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής κ. James 
Stevens και η Πολιτειακή Βουλευτής κ. Cressida O’Hanlon.

Αναφερθείς εν συντομία στον βίο του Προφήτου Ηλιού και εστιάζοντας στην 



ισχυρή και ακλόνητη πίστη του σε μια εποχή που ο λαός του Ισραήλ είχε 
παρεκκλίνει από τον δρόμο του Θεού, ο Σεβασμιώτατος παρακάλεσε τους πιστούς 
να διδαχθούν από το παράδειγμά του, να παραμείνουν προσανατολισμένοι προς 
τον αληθινό Θεό και προσηλωμένοι στην ορθόδοξη πίστη και τις παραδόσεις των 
προγόνων τους.

Χάρη σε αυτή την προσήλωση, εξάλλου, οι πρωτοπόροι της Ενορίας – Κοινότητας 
Προφήτου Ηλιού, με την ευλογία του αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού 
Ιεζεκιήλ, ξεκίνησαν τον Ιούλιο του έτους 1959 τον ιερό αγώνα τους για την 
ανέγερση μιας ελληνορθόδοξης εκκλησίας στα ανατολικά προάστια της 
Αδελαΐδος. Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος μνημόνευσε μετ’ ευγνωμοσύνης τους 
πρωτεργάτες αυτής της προσπάθειας και όσους συνέβαλαν τις επόμενες 
δεκαετίες στην άνθηση και κατά Θεόν προκοπή της Ενορίας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος έκανε ειδική μνεία στην πρόσφατη ευεργεσία της Μητρός 
Εκκλησίας προς τον φιλόχριστο λαό της πέμπτης ηπείρου, με την ίδρυση έξι 
Επισκοπών και την εκλογή Χωρεπισκόπων. Εκφράζοντας τη βαθιά ευγνωμοσύνη 
της τοπικής Εκκλησίας προς το σεπτό πρόσωπο του Οικουμενικού Πατριάρχου μας, 
υπογράμμισε τη σπουδαιότητα των ανωτέρω αποφάσεων ενόψει της εκκινήσεως 
της νέας εκατονταετίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Όπως 
χαρακτηριστικά σημείωσε: «Πριν από εκατό χρόνια ένας οραματιστής Πατριάρχης 
ίδρυσε την Ιερά Αρχιεπισκοπή μας και εκατό χρόνια μετά ένας άλλος οραματιστής 
και Μεγάλος Πατριάρχης ίδρυσε τις έξι Επισκοπές και εκκλησιαστικοποίησε τη 
διοίκηση και τη ζωή της τοπικής Εκκλησίας. Όπως είπαμε κατά τη διάρκεια της 
Κληρικολαϊκής Συνελεύσεως, “είμαστε έτοιμοι για το μέλλον”. Ανοίγουμε τη 
σελίδα της νέας εκατονταετίας με πολύ θάρρος και πίστη και εξοπλισμένοι από το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο με όλα τα απαραίτητα εχέγγυα για να προχωρήσουμε 
μπροστά ενωμένοι και δυνατοί».

Παράλληλα, συνεχάρη τον νεοεκλεγέντα Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, και του 
ευχήθηκε να έχει ευλογημένη και ευκλεή διακονία ως ο πρώτος ιστορικά 
Επίσκοπος που φέρει τον τίτλο και το όνομα της «πόλης των εκκλησιών».

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος είχε 
σύντομη συνάντηση, στον παρακείμενο χώρο του Μουσείου της Ενορίας – 
Κοινότητας, με την Κυβερνήτρια της Νοτίου Αυστραλίας κ. Adamson, με την οποία 
είχαν γόνιμη συζήτηση για θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Κατά τη διάρκεια της 
συνάντησης, η οποία διεξήχθη σε κλίμα εγκαρδιότητας, ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε την Κυβερνήτρια για την τιμητική, πρώτη παρουσία της σε εκδήλωση 
της ελληνορθόδοξης κοινότητας και της ευχήθηκε να έχει δύναμη και υγεία, για 
να συνεχίσει να εργάζεται για το κοινό καλό της κοινωνίας της Νοτίου 



Αυστραλίας.

  



  



  





Διαβάστε ακόμη:

Ευγνωμοσύνη της πέμπτης ηπείρου προς τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη για την ίδρυση των έξι Επισκοπών

Φανάρι: Τι αποφάσισε η Αγία και Ιερά Σύνοδος – Ίδρυση 6 
Επισκοπών στην Αυστραλία
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